
Ивица Дачић: Србија би теоретски могла да уђе у ЕУ 2025. године, али нисам сигуран да ће се то десити; Косово би кроз Интерпол на мала врата у УН
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Министар спољних послова Србије Ивица Дачић изјавио је да би формирање војске
Косова било кршење Резолуције 1244 и да ће Србија на то указати на седници Савета
безбедности УН 8. новембра.

  

Дачич је рекао да су сви међународни фактори до сада говорили да је формирање
војске Косова неприхватљив потез, а да чак и они који су имали разумевања кажу да би
то морало да се уради променом Устава, а не доношењем закона.

  

Најавио је да ће Савет безбедности УН расправљати о Косову 8. новембра када ће тим
телом председавати Кина.

  

Поводом иницијатива за укидање УНМИК-а Дачич је рекао да Србија тражи да мисије
УН остане на Косову у пуној мери и са несмањеним надлежностима и да су приче о
укидању Унмика и почетку формирања војске Косова додатни изазови и фактори
нестабилности на Косову.
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"Најновији напад на Србе који су кренули у цркву указује у каквим условима живе
косовски Срби, каква је безбедносна ситуација и колико је неопходно да се тиме баве
међународне институције, рекао је Дачић.

  

Он је поновио да мисија УН на Косову успостављена Резолуцијом 1244 и да може бити
укинута само новом резолуцијом, али да то не може да прође.

  

"Кина има чврст став о Косову. Немогуће је да таква резолуција прође", рекао је Дачић.

  

Косово би кроз Интерпол на мала врата у УН

  

Говорећи о настојањима Косова да постане члан Интерпола Дачић је оценио да ће
Приштина тешко успети да обезбеди двотрећинску већину за то.

  

Он је додао да очекује да ће да ће све земље које нису признале независност Косова
бити против његовог пријема у Интерпол и да ће на Приштину бити извршен притисак да
одустане.

  

"Лаж је да Косово не сарађује с Интерполом и да то не може. На Косову је Мисија УН и
она има споразум с Интерполом о размени информација", казао је Дачић новинарима
уочи Економског самита Србије.

  

Он је додао да Косово жели чланство у Интерполу да би на мала врата ушло у УН и да је
Србија зато против.

  

"Они то желе као дипломатску победу, без решавања статуса не могу у међународне
организације", рекао је Дачић.
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Можемо у ЕУ 2025, али нисам сигуран у то

  

Дачић је оценио и да би Србија теоретски могла ући у ЕУ 2025. године али, да "према
досадашњим искуствима", није сигуран да ће се то десити.

  

Шеф српске дипломатије је изјавио да ЕУ није само економска већ и политичка унија и
да ће се при одлучивању о пријему Србије гледати не само вредносни већ и политички
фактори, и додао да су у ЕУ "понекад чак и вредности релативна категорија".

  

"Кад је неком у Европи нешто потребно зажмури се на вредности. И не само у Европи",
рекао је Дачић.

  

Према његовим речима, 2025. као могућа година пријема у ЕУ, пре свега за Србију и
Црну Гору, поменута је у Стратегији Европске комисије за Западни Балкан због
инсистирања из Београда, а да ли је тај рок реалан "нико не може да каже".

  

Дачић је рекао да ће Србија на путу евроинтеграција урадити све што је до ње, јер је то
у њеном интересу.

  

Поштујемо македонски народ и државне органе

  

Говорећи о одлуци македонске скупштине да покрене процес измена Устава у складу са
Споразумом из Преспе, Дачић је рекао да је то унутрашња ствар те земље коју Србија
нема потребе да коментарише.

  

"Поштујемо (македонски) народ и државне органе. Желим све најбоље и Грчкој и
Македонији, али то су унутрашње ствари... Ми желимо најбоље односе", рекао је Дачич.
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Додао је да Србију интересује регионална стабилност и поновио да не жели да се меша
у унутрашња питања других земаља.

  

Казао је да није добро ни да македонски политичари дају изјаве о дијалогу Београда и
Приштине.

  

Говорећи о референдуму у Македонији и гласању у Собрању, Дачић је навео да су неки
посланици пуштени из притовра да би гласали и упитао "како био било да се договор
Београда и Приштине на такав начин усвоји у Србији".

  

  

Србија на трећем месту у Европи по стопи економског раста, незапосленост пала
испод 12 одсто

  

 БЕОГРАД - Дубље економско повезивање Западног Балкана од пресудног је значаја за
даље напредовање свих земаља, поручио је данас министар спољних послова Србије
Ивица Дачић и истакао да је Србија отворена за наставак и унапређење сарадње са
свим међународним партнерима.

  Дачић је рекао да се сарадњом, осим економских, шаље и јасна политичка порука, јер
су квалитетнији односи и превазилажење отворених проблема у заједничком интересу
свих.   
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  "Економско повезивање Западног Балкана је од виталног интереса јер јачамо привреде,припремамо се за приступање Европској унији, регион чинимо атрактивнијим и пружамооснове за привредни раст, нова радна места и технолошки напредак", рекао је Дачић наЕкономском форуму Србије.  Министар је оценио да реформе које влада спроводи представљају исправан пут којиводи ка унапређењу друштва, јачању институција и привредном напретку.  "Наша визија наилази на препреке и тешкоће, али упркос томе ми се руководимоциљевима побољшања животног стандарда", рекао је Дачић.  Он је истакао да држава треба да ствара позитиван амбијент за економију, али да безраста, развоја економије, сигурно да ниједна држава не може да буде успешна.  "Зато је сарадња државе и привредника увек потребна јер је у заједничком интересу",рекао је Дачић.  Рекао је и да су ефикасна јавна управа, квалитетна радна снага стубови дугорочногразвоја и да је Србија због тога предузела тешке, али неопходне мере - стабилизованесу јавне финансије, успостављен баланс између прихода и расхода, рецесијапреокренута у стабилан раст.  Каже и да је у 2018. години настављен позитиван тренд, да је раст БДП достигао 4,8одсто, незапосленост пала испод 12 одсто, те да је Србија на трећем месту у Европи постопи економског раста  Наводећи да је ЕУ кроз стратегију "Европа 2020" поставила паметан, одржив иинклузиван раст као приоритет, Дачић је рекао да је то учинила и Србија, не због ЕУ,већ зато што је то и српски национални интерес.  (Танјуг)  

 5 / 5


